
Protokoll Elternratssitzung vom 20. Mai 2019 
Schulhaus Obermatt 

 

Anwesend 

Daniel Sommer, Bernhard Gurtner, Andrea Schranz, Christoph Raulf , Corinne Manz, Doris Wüest-Oberli, 

Karin Kunz, Nicole Märki, Anouchka Spata-Regenass, Andrea Colomba, Karin Gyger, Christa Moser, 

Dominique Völkel, Béatrice Rieder-Beuret, Veronika Stämpfli, Sandra Gyger, Deirdre Rindlisbacher 

 

Entschuldigt 

Sabine Zysset, Silvia Steiner, Sabrina Dällenbach 

Susanna Hari entschuldigte sich dann am Dienstag bei mir, Sitzung vergessen. 

Protokoll: Sandra Gyger 

 

1 - Begrüssung  

Wir begrüssen alle herzlich. 

 

2 - Protokoll  

Das Protokoll von der letzten Sitzung wird genehmigt.  

Doris Wüest hat sich gemeldet und wird in Zukunft das Führen des Protokolls übernehmen.  

Ganz herzlichen Dank, Doris! 

 

3 - Informationsanlass Kindergarten Gotthelf 

Gemäss E-Mail vom 9.5.19, gibt es am 22.5.19 um 19.00 – 20.30 Uhr ein Infoanlass für die neueintretenden 

Kindergartenkinder GOS. Leider hat sich niemand gemeldet um die Arbeit des Elternrates Obermatt/Schoren 

im Gotthelf vorzustellen. Kann/möchte jemand hingehen? 

Deirdre Rindlisbacher hat sich gemeldet. Herzlichen Dank auch dir! 

 

4 - Informationen zu CoderDojo   

Deirdre: im Moment ist das Projekt aufs Eis gelegt worden. Deirdre benötigt noch einen Monat um weiter 

zu informieren.  

Anouschka informiert gerade über die Zusammenarbeit Elternräte der Stadt Thun (Punkt 7). Dort sind wir 

dabei eine neue Online-Plattform zu organisieren um Synergien besser zu nutzen. Es kann dann vielleicht 

über diesen Weg ein Programmierer gefunden werden der das CoderDojo unterstützen kann.  

Frau L. Ziörjen vom Schulhaus Pestalozzi Thun könnte evtl. auch behilflich sein.  

 

5 – Achtsamkeitsprojekt    Schnupperkurs 

Wird verschoben auf den Winter / Januar oder Februar 2020 

 

6 – Ideen zu neuen Projekte 

Wir wünschen mindestens ein Anlass pro Jahr, wo sich der Elternrat zeigen kann.  

Welche Ideen, Vorschläge? 

Das Thema Hausaufgaben wird diskutiert und findet Anklang. 

Es wird ein Vortrag in der Gwattkirche wie im Jahr 2016 organisiert. Christa Moser und Karin Kunz werden 

den Anlass organisieren. Herzlichen Dank euch beiden! 

 

8 – Sporttag  

Die Organisation für den Kaffee- und Kuchenstand läuft. Corinne Manz lässt zwei Listen in Umlauf bringen,  

wo sich noch Bäcker/innen und Standbetreuer eintragen können.  

Vielen Dank für eure Mithilfe. 

Die Kuchen müssen am Vortag des Sporttags bis 16.40 ins Lehrerzimmer gebracht werden.  



Cake-Geschirr / Platten bitte anschreiben. 
 

Für den Sporttag wird ein genauer Zeitplan der Kindern (wer, wann, wo) erarbeitet. 

 

9 – Anliegen der Schule (Schulfest) 

Donnerstag, 4. Juli 2019  von 14.00 – 20.00 Uhr. 

Für das Schulfest ist erwünscht, dass der Elternrat wieder den Kaffee- und Kuchenstand sowie den 

Frisurenstand betreut. 

Ob die Disco stattfindet, wird noch mit Fabian Bittner abgeklärt. 

Das Schulfest verläuft wieder im ähnlichen Rahmen wie im Jahr zuvor.  

 

Der Kaffestand muss 20 Minuten vorher eingerichtet werden / letztes Jahr völlig überrumpelt da das Wetter 

auch so schlecht war. Eine Anleitung für die Kaffemaschine muss gemacht werden, damit jeder weiss wieviel 

Pulver einzufüllen ist. Hoffentlich klappt es mit den Maschinen besser, letztes Jahr ist eine ausgefallen.  

Bei der Ablösung noch wichtige Infos weitergeben und fünf Minuten mithelfen und erklären…. 

 

Es braucht dieses Jahr wieder mehr Kuchen, letztes Jahr hat es für die letzte Stunde keine mehr übrig. 

 

Veronica Stämpfli wurde von Sabine angefragt um Fotos am Frisurenstand zu machen. Was sie gerne machen 

wird. Aber sonst vom Schulfest nicht.  

 

Wie sieht es mit Filmen oder Fotos aus? Das wurde bisher noch nicht gelöst.  

 

Letztes Jahr gingen die gesamten Einnahmen an die Schule. 

Dieses Jahr werden die Einnahmen ½ an die Schule und ½ an den Elternrat gehen, gemäss Daniel Sommer. 

 

10 – Diverses 

Doris Wüest informiert uns über Sabine: es gehe ihr wieder besser und lässt ganz herzlich für die Blumen und 

Karte danken. Sie hat sich sehr darüber gefreut, dass der Elternrat ihr was schenkte. Und sie will unbedingt 

am 4. Juli 19 am Frisurenstand tätig sein. Das ist ihr Ziel. 

Wie es Sabine geht könnt ihr auch auf ihrem Blog verfolgen:   www.comeanddance.ch 

Liebe Sabine, wir wünschen dir weiterhin von ganzem Herzen viel Kraft, viel Mut und alles Gute  

für deine Genesung!  

 

Sandra Gyger möchte wissen ob die neue Homepage bereits fertig ist, da nur Bilder und Beiträge von der 

Schule Gotthelf vorhanden sind.  

Daniel: Die Lehrer hätten noch keine neuen Bilder und Beiträge geliefert und das alte wurde nicht 

übertragen. 

 

Daniel: Nachfolge Elternratsvertretungen in den Klassen im SJ 19/20 

Es wird notiert wer welche Klassen übernehmen wird und wer den Elternrat verlassen wird. 
Am Elternabend den Elternrat vorstellen und die Eltern über die Arbeit des Elternrates informieren. 

 

Christa Moser: Weis jemand wie es um den Jugendraum steht. Wie sind die Öffnungszeiten? Leider kein neuer 
Flyer erhalten.  

Nicole Märki informiert, dass es sehr wenige Kinder gehabt hätte die den Jugendraum besuchten und der 
Maulwurf so nicht mehr stattgefunden hat. Daniel wird mit Fabian Bittner sprechen wie es dort weite läuft.  

 

 

 

Datum der nächsten Elternratssitzung: Montag, 21. Oktober 2019 

 Schulhaus Obermatt von 19.30 – 21.00 Uhr 

http://www.comeanddance.ch/

